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Vpisna stevilka

Osnove matematicne analize: prvi kolokvij
30. november 2022

Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s
formulami. Uporaba kalkulatorja ali drugih pripomockov ni dovoljena.
Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 tock)

a) (9 tock) Poisci vse resitve enacbe
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b) (8 tock) Dolodi tako stevilo a € C, da bo veljalo
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c) (8) Poisci vse resitve enacbe.
Namig: Uporabi rezultat prejsnje tocke.
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2. naloga (25 tock)

Zaporedje (a,)nen je podano rekurzivno:
ag = 1, Anp+1 = —\/3 — Q(Ln .

a) (10 tock) Z uporabo matematicne indukcije dokazi, da je zaporedje padajoce.
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b) (10 tock) Z uporabo matematicne indukcije dokazi, da je zaporedje navzdol omejeno.
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c) (5 tock) Izracunaj limito zaporedja a,.
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3. naloga (25 tock)

a) (15 tock) Z uporabo korenskega, kvocientnega ali primerjalnega kriterija ugotovi, ali

spodnji vrsti konvergirata ali divergirata.
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b) (5 to€k) Dana je vrsta > -

o—12"(2x + 1)". Za katere vrednosti x € R dana vrsta
konvergira?
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c) (5 tock) Za vrsto iz b) poisci se tak x € R, da bo vsota vrste enaka 2.\_4

—

(3.

L
2 -z %Mmmuﬂmm X€("?1,"1)-
1-2
Gxt2 _
1-ux-2 )
Lix+ 2
—1-bxy =2
Gwrprz -2-8x
nx =-4
VLS
12 —
__L1
X=-73 —t——t—




4. naloga (25 tock)
Naj bo
f(z) = arctan(log(z* — 1))
a) (8 tock) Doloci definicijsko obmocje Dy funkcije f. Ali je f injektivna?
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b) (8 tock) Omejimo definicijsko obmocje funkcije f na x € (1,00).
funkcije f glede na to definicijsko obmocje.
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za dano konstanto a € R. Ali je mozno dolociti tako vrednost konstante a, da bo g zvezna
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